
Ștefan Drăgan 

Data nașterii: 03/07/2001  Cetățenie: română  Gen: Masculin  

Număr de telefon: (+40) 0729658835 (Număr de telefon mobil)  E-mail: 

draganstefan99@yahoo.com  

Adresă: Str. Alexandru Vaida Voevod 66, 400435, Cluj, România (Acasă)  

14/09/2016 – 31/12/2019 Panciu, România 
VOLUNTAR TRUPA DE TEATRU PROTHA 

Membru al Trupei de teatru Protha. 

08/06/2021 – ÎN CURS Mărășești, România 
ANIMATOR SOCIO-EDUCAŢIONAL ÎN PROIECTUL POCU - PERSOANA JURIDICA ASOCIAŢIA
VOLUNTARIAT PENTRU VIAŢĂ 

Conceperea activitatilor de animare, petrecere a timpului liber; Adaptarea activitatilor desfasurate la
profilul membrilor grupului tinta (varstnici, persoane cu dizabilitati etc); Desfasurarea activitatilor de
animare, petrecere a timpului liber cu membrii grupului tinta beneficiar de serviciile centrului
multifunctional; Stabilirea si mentinerea unei atmosfere propice atingerii obiectivelor activitatii;
Permanenta ghidare a grupului si coordonarea procesului de dezvoltare a acestuia prin asigurarea
conditiilor: o Toti participantii sunt implicati activ in procesul de invatare non-formala; o Participantilor le
este transmis mesajul si il inteleg ca atare; o Cadrul este unul accesibil fiecarui individ, permitand
exprimarea libera a gandurilor si ideilor si fiecarui individ ii este atribuit un rol important in schitarea
concluziilor si deciziilor finale; Monitorizarea si evaluarea activitatilor desfasurate; Raportarea propriei
activitati desfasurate; - desfasurarea oricarei activitati alocate de catre reprezentantul legal sau manager
(dupa caz) necesare pentru buna implementare a sub-activitatii sau sub-activitatilor in care expertul este
implicat, pentru asigurarea atingerii rezultatelor propuse si pentru indeplinirea indicatorilor.

06/11/2022 – 06/11/2023 Mărășești, România 
EXPERT CAMPANII INFORMARE - PERSOANA JURIDICA ASOCIAŢIA VOLUNTARIAT PENTRU VIAŢĂ 

-Ajuta responsabilul de partener la realizarea materialelor aferente campaniilor de informare si
sensibilizare
-distribuie in comunitate materiale de informare privind temele abordate in cadrul campaniilor
-realizeaza prezentari pentru persoanele vizate in campaniile de informare si sensibilizare/targuri de
sanatate
-intocmeste lista persoanelor informate pe parcursul campaniilor desfasurate/ targuri de sanatate
-comunica responsabilului de partener lista persoanelor participante/ beneficiare de campanii.

15/10/2020 – 07/03/2023 Iași, România 
LICENŢIAT ÎN PSIHOLOGIE Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Iași. Facultatea de Psihologie și
Științe ale educației 

Site de internet https://www.psih.uaic.ro/

Limbă(i) maternă(e):  ROMÂNĂ 

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

COMPETENȚE LINGVISTICE 

mailto:draganstefan99@yahoo.com
https://www.psih.uaic.ro/


Altă limbă (Alte limbi):   

COMPREHENSIUNE VORBIT SCRIS

Comprehensiune
orală Citit Exprimare scrisă Conversație

ENGLEZĂ C2 C2 C2 C2 C2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat 

Utilizare buna a programelor de comunicare(mail messenger skype)  Social Media  Microsoft Office
buna utilizare a retelelor de socializare  Zoom  Skype  Adobe PhotoShop  Bune cunotine in
Microsoft Office  SPSS Statistics - nivel intermediar  IBM SPSS (quantitative analysis)  utilizare
program de statistică JASP 

Competențe de comunicare și interpersonale -Bune abilitati de comunicare in limba engleza dobandite
in urma participarii in proiectul Time 2B Offline
-Excelente abilitati de comunicare cu oamenii in urma participarii in trupa de teatru Protha
 

Abilități excelente de comunicare verbală și nonverbală capacitatea de a comunica eficient și clar,
adaptându-se stilului de comunicare la diferite audiențe și contexte. 

Empatie și ascultare activă capacitatea de a demonstra empatie față de clienți și colegi, de a înțelege și
de a răspunde la nevoile și preocupările acestora și de a le oferi suport emoțional adecvat. 

Abilități de comunicare interculturală capacitatea de a comunica și de a lucra eficient cu persoane
provenind din medii culturale diverse, manifestând respect și înțelegere față de diferențele culturale. 

Competențe în rezolvarea de conflicte capacitatea de a gestiona conflictele într-un mod constructiv,
identificând și abordând problemele și facilitând dialogul și negocierea între părți implicate. 

Capacitatea de a stabili și menține relații de încredere abilitatea de a construi și menține relații solide și
profesionale cu clienții, colegii și membrii echipei, manifestând integritate și confidențialitate în activitatea
profesională. 

Abilități de comunicare în grup capacitatea de a lucra eficient în echipă, de a comunica și colabora cu
colegii pentru a atinge obiective comune, de a-și exprima opiniile și ideile în mod clar și coerent. 

Gestionarea emoțiilor și a stresului capacitatea de a-și controla propriile emoții în situații tensionate și
de a rămâne calm și concentrat în fața provocărilor, manifestând reziliență și adaptabilitate. 

Abilități de prezentare și public speaking capacitatea de a prezenta informații complexe într-un mod clar
și captivant, utilizând tehnici adecvate de prezentare și comunicare în fața unui public. 

Abilități de negociere și influențare capacitatea de a negocia și de a influența părțile implicate în vederea
obținerii de rezultate benefice pentru toți, manifestând diplomatie și persuasiune. 

Abilități de consiliere și îndrumare capacitatea de a oferi suport emoțional și sfaturi profesionale
clienților, ghidându-i în rezolvarea problemelor și luarea deciziilor.

21/06/2020 – 24/06/2020 
Diploma de Bacalaureat 

Diploma de bacalaureat pentru profilul Științe Sociale.

24/07/2016 – 01/08/2016 
Youth Pass 

Participant în proiectul Silence the Violence

COMPETENȚE DIGITALE 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

COMPETENȚE DE COMUNICARE ȘI INTERPERSONALE 

DIPLOME 



08/07/2018 – 18/07/2018 
Youth Pass 

Participant în proiectul Time 2B Offline

15/10/2020 – 03/06/2023 
Adeverință absolvirea examenului de licență 
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